Tema ypoka: CokparieHue
anreopandecKux Ipooeu




AJITOpUTM COKpaIlleHus aApo0eit

1.Pa310XuTh Ha MHOKHTEIIN YUCIIMTSIIb U 3HAMCHATEIIb
ApoOH, €CIIM ATO HEOOXOIUMO.

2.Pa3neanTh 4YMCIMTENb U 3HAMEHATEIb APOOH Ha
HEHYJIEBOW MHOT'OYJICH.

3.3anucarb NOIyYEHHYIO APOOb.




MaTtemaTnyeckmm guUKTaHT.

a) PazHoCcTH KyOOB OJTHOUWJICHOB M U n;

m? -n’ = (m-n)(m” +mn +n?)

0) KBajgpar cyMMbl OJHOYICHOB 3a U 2b;

(3a +2b)* = ( 9a* +12ab+4b?)

B) Pa3HOCTHM KBanpaToB OJHOUYJICHOB 7X U Sy ;

3) (7x)*- (Sy)* = (7x -5y) (7x+5y)

r) Keazgpar pasHOCTH O{HOUJIEHOB 5a u b*:

4) (52 -b?)? = (25a2 - 10ab®+b*)




Paziaoxuth HA MHOXKUTEIH

1)7-14a=7 (1 -2a)

2)14 a*b + 18b%a = 2ab(7a +9b)

3)36 - c* = (6-c )(6+¢)

4) 16y *-81x*=(4y * 9x*)(4y*+9y?)
5) 4+4y+y ? = (2+y)?



1) (4y -

3) (4x

4) (6% - 9c)*> =36a -108 a’ ¢ +18 ¢’

Hangoute owmbku

3x)(4y + 3x) = 8y~ - 9x*
2) 100m? - 4n* = (10m - 2n*)(10m

a)’ = 16x* -8 ax

a

2

2n*)
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CoeaHUTh paBHBIC ApOOHU

2

a“ + ae 1
ae + > 2x+3y
2x—-3y a— 36
4x2_9y2’ a + 3e
a’ —6ag+96’ 2
a2_962 [ 3



CamocTosiTenbHasi pabora

Bapuant Nel. Bapunant No2.
Coxparure apoOb: Cokparure qpo0b:
Y = a) (x—y)°
a’ x(x* =2xy+y*)
; 0) 0)
8x y(a+s) B) xc —3yc
22x"y*(a+6) B) 2 9y2
r) 2a(6 +¢) 14a>(x — y)?
4a3(6+0)(6—6) Il) r) 2la(x? —y?)
6(x — 1) — ax — yx
122(y — ) &y M s
(x 4+ 8)° 270xy°
(x +8)° 360x°y°






Ilooeeoenue umoza ypoka

Peghnexcun

IIpooonsicu npeonodicerue

» Cec00Hs HA YPOKe 51 HAYYUTCAL...

* Ceco00Hs HA YpOKe MHE NOHPABUNLOCY...
* Ceco00Hs HA YpOKe 51 NOBMOPUIL...

» Cec00Hs1 Ha YpOKe 51 3aKpenul...

* Cec00Hs HA YpoOKe 51 NOCmAaesui cebe OYeHK) ...
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Cnacuoo 3a ypok

Cnacuoo, peoama 3a ypok!
Monoouui.

Ypok okonuemn.



